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Обиколен тур на Калабрия 
с директен чартърен полет от София 

Капо Ватикано – Тропеа – Реджо ди Калабрия – Шила Кианалеа – Еолийски 

острови (Вулкано, Липари и Стромболи) – Джераче – Козенца – Паола – 

Сера Сан Бруно - Пицо 

Дати на заминаване  
 

20.05.2025 
27.05.2025 
30.09.2025 
07.10.2025 

 

7 нощувки / 8 дни 
 

 



 

ПРОГРАМА 

 
Първи ден 
Събиране на летище София за полет до Ламеция Терме. Трансфер до района на Тропеа/ Капо 
Ватикано  и настаняване в 3*/4* хотел. Примерен хотел Hotel Sciabache https://www.sciabache.it/it/ или 
подобен. Вечеря. Нощувка. 
 

 
 
Втори ден 
Закуска. Екскурзия до Капо Ватикано и Тропеа. 
 
След закуска отпътуваме за Капо ватикано - е живописен нос, разположен на западното крайбрежие на 
Калабрия в Южна Италия. Намира се в близост до град Рикади и е известен със своите зашеметяващи 
плажове и кристално чисти води, които са го превърнали в популярна дестинация за туристите. 
 
Районът около Капо Ватикано е богат и на история, с останки от човешки селища, датиращи от древни 
времена. Освен това регионът разполага с редица интересни културни и природни забележителности. 
От тук се открива невероятна гледка към тиренско море, към крайбрежието на Калабрия, към Сицилия 
и към еолийските острови. Продължаваме към Тропеа – перлата на тиренско море от калабрийска 
страна, където ще разгледаме историческия център с норманската катедрала и емблемата на Тропеа – 
църквата Санта Мария дел Изола. Възможност за дегустация на местни калабрийски продукти. 
Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 

 
 
Трети ден 
Закуска. Екскурзия до Реджо ди Калабрия и Шила (Сцила) Кианалеа. 

 
След закуска отпътуваме към Реджо ди Калабрия – един от най-важните градове на Италия. Разделен 
е от Сицилия от месинския проток и има население от около 180 000 души. Той е богат на интересни 
културни паметници от древността, а това, че е относително изгодна туристическа дестинация го прави 
особено популярен сред туристите. 
 
Историята на Реджо ди Калабрия започва още през 8 в. пр. н. е., когато тук се появяват гърците. По-
късно влиза в състава на Римската, Византийската империя и на Неаполското кралство. Днес Реджо ди 
Калабрия очарова своите посетители с несравнимия тих и умерен начин на живот, който водят 
гражданите му. Те са известни със своето гостоприемство, но в никакъв случай, не ги обезпокоявайте 
по обедно време. Тук сиестата е задължителна, и за разлика от северна Италия, продължава около 3 
часа. 
 
Причина за това е голямата жега през летните месеци, при която на практика става почти невъзможно 
да се работи. Тогава хората се оттеглят в покоите си, за да отпочиват и градът обезлюдява. Реджо ди 
Калабрия е била столица на Калабрия в продължение на векове, но неотдавна за столица е обявена 
Катандзаро. Сега между двата града има известно напрежение, тъй като местните продължават да 
смятат своя град за по-значим. Заради това съперничество възникват и доста вицове, които можете да 
чуете от жителите на Реджо ди Калабрия. Свободно време за шопинг. 
 
Отпътуваме към панорамната зона на Шила, където и до днешен се разказват митовете за подвизите 
на Одисей. Мястото е известно и с риболовното си пристанище, което векове наред се използва за 
улов на риба меч. В близост е Кианалеа – калабрийската Венеция, в която се намират едни от най-
емблематичните рибарски махали в региона.  
 
Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка. 

https://www.sciabache.it/it/


 
 
 
 
Четвърти ден 
Закуска. Целодневна екскурзия до Еолийските острови – Вулкано, Липари и Стромболи. 
 

Пристигаме на пристанището в Тропеа. От там се качваме на корабче, с което ще достигнем до 
еолийските острови. Първия остров в нашата програма е Вулкано, който е известен с прекрасните си 
плажове и неповторимата си обстановка. Свободно време за плаж, шопинг или разходка. 
Продължаваме към втория остров в програмата ни – остров Липари, който е наричан още кралицата на 
еолийските острови. Свободно време за разходка и обяд (по желание). Продължаваме към Стромболи 
– фарът на Средиземноморието. Плажовете на този остров са черни тъй като са с вулканичен 
произход. И до днес там се намира активен вулкан, който изригва с ниска мощност през няколко часа. 
Всички туристически групи посещават безопасната част на острова. Прибираме се на пристанището в 
Тропеа. Трансфер до хотела.  Вечеря. Нощувка. 

 
 
Пети ден 
Закуска. Екскурзия до Джераче и дегустация на типични калабрийски продукти 
 

Отпътуваме за Джераче – едно от 100-те най-красиви населени места в Италия. Градчето е кацнало 
върху огромна скала над Йонийско море. Достигаме до центъра на Джераче, където разглеждаме 
основните туристически обекти и артефакти от средновековието. Свободно време за разходка, шопинг, 
снимки и обяд (по желание). Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.  

 
 
Шести ден 
Закуска. Екскурзия до Козенца и Паола.  
 

Отпътуваме към един от най-известните градове на регион Калабрия – град Козенца. Известен е още 
като град на две реки.  Козенца има много какво да предложи. Тя е много оживен в културно отношение 
град, много богата на музеи и паметници, които си заслужават вниманието, както и красив исторически 
център и градини. Дом е на най-важния университет в Калабрия към който стотици млади хора се 
стичат всяка година. 
 
Първоначално е бил управляван от ломбардите, а след това от византийците, които го нарекли 
Констанция, преди да бъде поставен под нормански контрол. Сред столиците на Калабрия, Козенца е 
един от най-важните по отношение на икономически дейности и преминава през период на бързо 
развитие. Благодарение на Университета на Калабрия той е и една от най-известните столици в 
областта на изкуството и културата. Академията Козентина, която хуманистът Паразио основава в 
началото на 16-ти век и която през същия век е посещавана от философа Бернадино Телезио, все още 
процъфтява. И двамата философи са сред козенцианските учени, които високо ценят града заради 
неговото културно значение и които го наричат Атина на Италия. Днес културният дух на града има 
пълната подкрепа на Университета на Калабрия, най-големият държавен университет в региона и 
първият университетски кампус в Италия. 
 
Важен детайл в града е катедралата, която лично е осветена от император Фридрих II през 13 век. Ще 
посетим и ще разгледаме в детайли историческия център с всички важни културни, светски и духовни 
забележителности. Свободно време за снимки и обяд (по желание).  
 
Следобед посещаваме град Паола, който е разположен на брега на тиренско море. Ще видим 
историческия център и крайбрежната алея на града. Свободно време. Трансфер до хотела. Вечеря. 
Нощувка.  

 



 
Седми Ден 
Закуска. Екскурзия до Сера Сан Бруно и Пицо.  

 
Отпътуваме към един платото Сера, в един от най-чистите и запазени природни райони на регион 
Калабрия. Ще се изкачил до около 800 метра надморска височина, където ще се насладим на местната 
природа. Сера Сан Бруно е красивно градче на върха на едноименното плато, в което може да се усети 
и изживее истинската атмосфера на Калабрия. Свободно време в историческия център. Възможност за 
обяд (по желание), снимки и шопинг.  
Следобед се отправяме към град Пицо – крепостен град, който в днешния си вид датира от 15 век. Днес 
Пицо привлича туристи с невероятните си гледки към тиренско море, с малките средновековни улички и 
с един от най-вкусните сладоледи в Италия. Свободно време. Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка.  
 
 

Осми Ден 
Закуска. Трансфер до летище Ламеция Терме и чартърен полет за полет към България. 

 

 
Цената е в евро и включва: 

 Самолетен билет с чартърен полет София – Ламеция Терме - София и включени летищни такси; 

 Един салонен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.; 

 Трансфер летище-хотел-летище; 

 7 нощувки със закуски и вечери в хотел 3/4* или подобен; 

 Екскурзия до Капо Ватикано и Тропеа; 

 Екскурзия до Реджо ди Калабрия и Шила Кианалеа; 

 Екскурзия до Еолийските острови; 

 Екскурзия до Джераче; 

 Екскурзия до Козенца и Паола; 

 Екскурзия до Сера Сан Бруно и Пицо; 

 Дегустация на типични калабрийски продукти; 

 Туристическо влакче в Джераче; 

 Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 
компания "Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс (застраховтелното покритие за всички 
лица над 70 години е 5000 Евро);. 

 Екскурзовод на български език. 
 
Пакетната цена НЕ включва: 

 Обяди и напитки; 

 Разходи от личен характер; 

 Входни такси по време на свободното време като например: музея в Реджо ди Калабрия – 10 
евро на човек; катедралата в Джераче – 5 евро на човек; църквата в Пицо – 5 евро на човек и 
други;  

 Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева; 

 Доплащане здравна застраховка за лица над 76 г. – 29 евро / 56 лева; 

 Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и  
срока за анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на 
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

 Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава). 

 
 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
 

1. Плащания: 



 Авансово плащане - 30% от общата пакетна цена при записване; 

 Доплащане: до 30 дни преди отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 
 Три имена на латиница по лична карта; 

 Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; 
 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без да дължи 
неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 
3.2. При анулация от 60 до 30 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 

депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко от 30% от  цената на 
пътуването. 
Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 
100% от цената на пътуването; 
 
ВАЖНО: Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 

т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя 
цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички 
резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са направени. Тази такса следва да 
бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по- късно от 21 дни преди датата на 
заминаване. 
 
ВНИМАНИЕ: Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за 

което туроператорът ще информира своевременно пътниците. 
 
Важно: За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и 

ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува 
в чужбина. Ако дете под 18 г. пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен 
от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от непътуващия родител + копие от 
него (а ако пътува с друг придружител – декларация и от двамата родители) за излизане на детето в 
чужбина (в случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да 
предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред 
българските гранични власти. 
Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат 
границите на страната с друг вид транспорт. 
 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 100 (Срок за уведомяване при 

недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване). 
 

 

“Онекс Тур” ЕООД е сключил застрахователен договор със ЗК “Лев Инс” АД, гр. София, Бул. “Черни Връх” №51, 
ЕИК: 121130788, покрити рискове, застрахователна полица № 13062110000063 и застрахователен лимит – 1 400 
000,00 лева, с валидност до 22.01.2026 г. 
 
Туроператор ОНЕКС ТУР, удостоверение за регистрация РК-01-7094 (издадено на 20.03.2020 г.), ЕИК 202409930, 
адрес на управление: гр.Пловдив, ул. Абаджийска, телефон 02/465 38 48, email: info@onextour.bg 
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